
令和３年度第２回岡崎市地域包括支援センター・地域密着型 

サービス運営協議会会議録 

 

 

１ 日 時  

令和 3年 7月 26日（月）14：00～15：15 

２ 場 所  

岡崎市役所西庁舎南棟 301号室 

３ 出席委員  

鈴木基広委員、竹本委員、茂刈委員、小野委員、権委員、鈴木正博委員、太田委 

員、平野委員 

４ 欠席委員  

若山委員、柏原委員 

５ 事 務 局  

福祉部：中川部長 

  介護保険課：坂田課長、手島副課長、棚岡係長、水谷主査 

  長寿課：小河次長（長寿課長）、大村係長 

  ふくし相談課：齊藤課長、岩瀬係長、早川主査、平塚主事 

６ 傍 聴 者  

なし 

 

７ 議 事 

  １ 会長・副会長の選出【公開】 

  ２ 地域包括支援センターの運営について【公開】 

  ３ 令和４年度整備のグループホームの公募に関する選考基準について【非公開】 

 

８ 議事録（要旨） 

事務局   ただいまから、「令和３年度第２回岡崎市地域包括支援センター・地域

密着型サービス運営協議会」を開催いたします。 

本日の会議におきまして、議事３につきましては非公開とします。議事

１，２については公開したいと思います。 

 

-議事１について-【公開】 

事務局   会長及び副会長は、委員の互選により選出することとなっています。選

出は指名推薦の方法によりたいと思います。委員の皆さまからの推薦を

お願いします。 

 



小野委員  会長は柏原委員に引き続きお願いしたい。副会長は鈴木正博委員が適任

ではないかと思われます。 

事務局   ただいま会長に柏原委員、副会長に鈴木正博委員を推薦する御意見があ

りました。他に御意見はございませんでしょうか。なお、本日欠席の柏

原委員ですが、推薦のあった場合は就任いただける旨内諾を受けていま

す。承認の場合は拍手をお願いします。 

委員一同  拍手 

 

-議事２について-【公開】 

議事２について事務局より説明 

 

鈴木副会長 ありがとうございます。ただいま事務局から「地域包括支援センターの

運営について」、説明がありました。委員の皆さまから、何か意見や質問

はありますか。 

鈴木副会長 介護予防委託表によると委託率が下がっているとある。予防プランが減

っているのか、要支援認定者の増減によるのかコロナの影響があるのか

要因は何なのか。 

事務局   要因の分析はできていませんが、接触を避けるためデイサービスに行き

たくないという思いがある利用者も一部おります。委託率の減少は、居

宅介護事業所の数が増えていないが、認定者が増えている担い手不足が

関係していると考えられます。 

平野委員  歳出の物件費は主に何でしょうか。 

事務局   人件費以外は全て物件費として処理しています。 

権委員   相談元の公的機関とは具体的にどこか。高齢者以外の相談が入った場合

どうなるのか知りたい。 

事務局   公的機関は、市役所や警察署などの行政機関です。地域包括支援センタ

ーでは高齢者の介護相談のみでなく生活困窮や障がい者福祉などの相

談も丸ごと受け止めています。困難で解決が難しいものは、ふくし相談

課が重層的支援体制整備事業の中で支援調整しています。 

権委員   コミュニティケア会議をＷＥＢ開催で行いたいと医師から提案があっ

たが、長寿課より開催不可の回答とある。ＷＥＢ会議が根付いてないよ

うであるが、市はどうお考えでしょうか。 

事務局   基本的にＷＥＢ会議を推奨しています。コミュニティケア会議は個人情

報を多く含むため、認めていません。 

鈴木副会長 コミュニティケア会議は、個人情報を多く含むので向かないということ

ですね。その他にありますか。 

 

 



-議事３について-【非公開】 

 

鈴木副会長 それでは、報告事項としまして「福祉総合相談体制について」、事務局よ

り説明をお願いします。 

 

報告事項について事務局より説明 

 

鈴木副会長 ありがとうございます。何か意見・質問はありますか。 

小野委員  制度にならないものとあったが、社協として送迎のボランティアなどや

っているのでまた連携していきましょう。 

権委員   地域福祉計画に関連するかと思います。そこで市と社協、住民が連携し

ていくと思うのですが、住民がどうかかわっていくのかが見えませんが

ここはどうお考えでしょうか。 

事務局   地域福祉計画は今年度が最終年度なので、現在改定作業中です。地域共

生社会や地域包括ケアはあらゆる方々が支えあいながらという概念が

あるので、社会福祉協議会の「ミソ端会議」で住民の方の意見を取り入

れながら協働で取り組んでいくところです。 

鈴木副会長 これをもちまして全て終わりましたので事務局に返します。 

 

事務局   議題にはありませんが、３月の書面開催において御意見のありました

「介護予防・日常生活支援総合事業について」、説明させていただきま

す。 

事務局   １点目、短期集中型通所サービスの再利用について、再利用９名とはど

ういう事例かの御質問ですが、再利用の９名は、新型コロナで中断され

ていた方が利用再開したものです。 

２点目、短期集中終了後の追跡調査をお願いしたいというものです。こ

れは地域包括支援センターに終了後６か月後の状況を聞き取りしてい

ます。現時点で件数が少ないので、年度内に改めて報告します。 

事務局   これをもちまして令和３年度第２回岡崎市地域包括支援センター・地域

密着型サービス運営協議会を終了します。なお、次回開催日程につきま

しては、改めて通知させていただきますので、よろしくお願いします。 

本日は、どうもありがとうございました。 

 

９ 閉会 


